



रायपुर, लखनऊ और नई दिल्ली से प्रकाशित

हमेशा सच के साथ

RNI NO. CHHHIN/2016/70655

पारयाजियर

www.dailypioneer.com रायपुर, शुक्रवार 08 नवम्बर 2024 पृष्ठ-12 वर्ष-09, अंक-77 मूल्य 3.00 ₹



विवेक न्यूज

मोदी ने छठ पर्व के संख्या अर्घ्य की शुभकामनाएं दीं

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुरुवार को छठ पर्व के संख्या अर्घ्य की शुभकामनाएं प्रेषित की। मोदी ने इस अवसर पर शुभकामना संदेश में कहा, 'छठ के संख्या अर्घ्य के पावन-पुनीत अवसर पर आप सभी को मेरी असीम शुभकामनाएं। प्रधानमंत्री ने कहा है, 'सादगी, संयम, संकल्प और समर्पण का प्रतीक यह महापर्व हर किसी के जीवन में सुख-समृद्धि और सौभाग्य लेकर आए। जय छठी मइया।

शाहरुख खान को धमकी देने का आरोपी गिरफ्तार

रायपुर। छत्तीसगढ़ के रायपुर जिले से पुलिस ने फिल्म अभिनेता शाहरुख खान को धमकी देने के मामले में आरोपी फैजान खान को गुरुवार को पंडरी धाना इलाके से गिरफ्तार किया। मुम्बई पुलिस उपयुक्त (डीसीपी) के अनुसार बांद्रा पुलिस स्टेशन में एक अज्ञात कॉलर का कॉल आया था जिसमें धमकी देने हुए कॉलर ने कहा कि बैंड स्टैंड वाले शाहरुख खान को मार दूंगा। कॉलर ने कहा कि अगर उसे 50 लाख नहीं दिए गए तो वो उन्हें जान से मार देगा। जब कॉलर से उसका नाम पूछा गया तो जवाब मिला मेरे लिए ये मेटर नहीं करता, मेरा नाम हिंदुस्तानी है।

उच्चतम न्यायालय ने कहा कि किसी पद के लिए विज्ञापन जारी होने के बाद भर्ती प्रक्रिया को बीच में नहीं बदला जा सकता। मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति त्रिभुक्त सिंह, न्यायमूर्ति पी एस नरसिम्हा, न्यायमूर्ति पंकज मिश्र और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा की संविधान पीठ ने 'तेज प्रकाश पाठक बनाम राजस्थान उच्च न्यायालय' मामले में यह

आतंकवाद रोधी राष्ट्रीय योजना और रणनीति लेकर आयेगी सरकार : शाह

पारयाजियर संवाददाता नई दिल्ली

केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने कहा है कि सरकार देश में आतंकवाद और आतंकवादी तंत्र से लड़ने के लिए एक मजबूत आतंकवाद रोधी इकोसिस्टम खड़ा करने के लिए जल्द ही आतंकवाद रोधी राष्ट्रीय योजना और रणनीति लेकर आयेगी। उन्होंने सभी राज्यों से आतंकवाद के खिलाफ लड़ाई में एकजुट होने तथा पुलिस बलों को अत्याधुनिक प्रौद्योगिकी से लैस करने तथा डाटा के जरिये आतंकवाद का मजबूती से मुकाबला करने का भी आह्वान किया। शाह ने एनआईए द्वारा आयोजित दो दिन के आतंकवाद रोधी सम्मेलन का उद्घाटन करते हुए कहा कि सरकार आतंकवाद से लड़ने के लिए अगले कदम के रूप में जल्द ही आतंकवाद रोधी राष्ट्रीय योजना और रणनीति लेकर आ रही है। उन्होंने कठ टेरिज्म और टेरिज्म सिस्टम से लड़ने



लेकर हम आयेगी जिसमें आप सब की भूमिका स्ट्रेटजी का दस्तावेज बनाने की होगी। उन्होंने कहा कि पुलिस राज्यों का विषय है तो लड़ना तो राज्यों को ही पड़ेगा लेकिन केन्द्र इसमें उनकी हर तरह से मदद करने के लिए तैयार है। राज्यों में पुलिस द्वारा प्रशिक्षण पर बल देते हुए उन्होंने कहा जब तक हम हमारी पूरी फौज को तकनीक के उपयोग से प्रशिक्षित नहीं करेंगे आतंकवाद के खिलाफ हम नहीं लड़ सकते। अब आतंकवाद का सामना जो

हमें करना है वह समझ कर चलिए उसे सीमाहीन और अदृश्य तरीके से आतंकवादी हमले और उनका षड्यंत्र हमारे खिलाफ खड़ा है। हमें टेक्नोलॉजी से हमारे युवा अफसर को लैस करना पड़ेगा। प्रौद्योगिकी को उनकी ट्रेनिंग का एक अहम हिस्सा बनाना होगा। कई सारे राज्यों में बनाया है। मैं सभी राज्यों को कहना भी चाहता हूँ अगर आप को इसमें मदद की जरूरत है तो हैदराबाद की अकादमी भी आपको मदद कर सकती है। उन्होंने कहा कि जहाँ तक आतंकवाद से निपटने का सवाल है राज्यों की अपनी सीमाएं हैं, राज्यों की भौगोलिक सीमाएं भी हैं, संवैधानिक सीमाएं भी हैं और आतंकवाद और आतंकवादियों को कोई सीमा नहीं है। वह अंतर राज्य षड्यंत्र करते हैं, अंतरराष्ट्रीय भी षड्यंत्र करते हैं इसलिए इसके खिलाफ हमें केन्द्रीय स्तर पर सटीक तरीके से अपनी रणनीति बनानी है।

मुख्यमंत्री साय आज बलौदाबाजार, कटघोरा और रायपुर में आयोजित कार्यक्रमों में होंगे शामिल रायपुर। मुख्यमंत्री किष्णु देव साय बलौदाबाजार, कटघोरा जिले के कटघोरा और राजधानी रायपुर में आयोजित कार्यक्रमों में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री साय निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार पूर्वाह्न 11.05 बजे पुलिस ग्राउण्ड हेलीपैड रायपुर से हेलीकॉप्टर द्वारा रवाना होकर 11.25 बजे बलौदाबाजार- भाटापाटा जिले के बलौदाबाजार स्थित शासकीय डी.के. महाविद्यालय मैदान पहुंचेंगे और 11.30 बजे दशहरा मैदान में आयोजित विभिन्न विकास कार्यों के भूमिपूजन एवं लोकार्पण एवं दीपावली मिलन कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री बलौदाबाजार से दोपहर 12.35 बजे हेलीकॉप्टर द्वारा रवाना होकर 1.05 बजे कटघोरा जिले के कटघोरा के मेला ग्राउण्ड हेलीपैड पहुंचेंगे और वहां प्रांत स्तरीय भगवान सहस्त्रबाहु जयंती कार्यक्रम में शामिल होंगे। मुख्यमंत्री कार्यक्रम में शामिल होने के बाद अपराह्न 3.15 बजे रायपुर लौट आएंगे। विस्तृत पेज 12 पर

विज्ञापन के बाद भर्ती प्रक्रिया में नहीं किया जा सकता बदलाव : सुप्रीम कोर्ट

एजेसी नई दिल्ली

उच्चतम न्यायालय ने कहा कि किसी पद के लिए विज्ञापन जारी होने के बाद भर्ती प्रक्रिया को बीच में नहीं बदला जा सकता। मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति त्रिभुक्त सिंह, न्यायमूर्ति पी एस नरसिम्हा, न्यायमूर्ति पंकज मिश्र और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा की संविधान पीठ ने 'तेज प्रकाश पाठक बनाम राजस्थान उच्च न्यायालय' मामले में यह



फैसला सुनाते हुए कहा कि उम्मीदवारों को आश्चर्य चकित करने के लिए नियमों को नहीं बदला जा सकता। न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पांच सदस्यीय संविधान पीठ ने कहा कि भर्ती प्रक्रिया के शुरू में अधिसूचित चयन सूची में रखे जाने के लिए पात्रता मानदंड को बीच में नहीं बदला जा सकता, जब तक कि मौजूदा नियम या विज्ञापन (जो मौजूदा नियमों के विपरीत न हो) इसकी अनुमति न दे।

केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी आज राजधानी रायपुर में आयोजित इंडियन रोड कांग्रेस के 83वें वार्षिक अधिवेशन में शामिल होंगे

भारत सरकार के सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी आज शाम 05 बजे राजधानी रायपुर के साइंस कॉलेज मैदान में आयोजित इंडियन रोड कांग्रेस के 83वें वार्षिक अधिवेशन में शामिल होंगे। केन्द्रीय मंत्री गडकरी अपराह्न 3.45 बजे गोंदिया से विमान द्वारा रवाना होकर शाम 4.15 बजे स्वामी विवेकानंद एयरपोर्ट रायपुर पहुंचेंगे और शाम 5 बजे साइंस कॉलेज मैदान में आयोजित इंडियन रोड कांग्रेस के 83वें वार्षिक अधिवेशन में शामिल होंगे। गडकरी स्वामी विवेकानंद एयरपोर्ट रायपुर से रात्रि 7.15 बजे नागपुर के लिए रवाना होंगे।

ट्रंप प्रशासन के साथ कोई गतिरोध नहीं आएगा : भारत

वार्ता नई दिल्ली

भारत ने भरोसा जताया कि अमेरिका में निर्वाचित राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के प्रशासन के साथ व्यापार सीमा शुल्क एवं उद्योगों जैसे मुद्दों पर कोई गतिरोध नहीं आएगा और परस्पर बातचीत से संतोषजनक समाधान निकल आएगा। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रणधीर जायसवाल ने यहां नियमित ब्रीफिंग में ट्रंप के शासन काल में भारत-अमेरिका संबंधों में प्रगति



और एच-1बी वीजा के बारे में पूछे जाने पर कहा, 'भारत और अमेरिका के बीच आर्थिक संबंध काफी व्यापक हैं। पिछले साल 2023 में भारत और अमेरिका के बीच करीब 190 अरब डॉलर का व्यापार हुआ, जिसमें सामान और सेवाएं शामिल थीं। अमेरिका भारत का दूसरा सबसे बड़ा व्यापारिक साझेदार है... जहां

तक एच-1बी का सवाल है, गतिशीलता और प्रवास साझेदारी हमारे दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय संबंधों का एक हिस्सा है और हमारे कई पेशेवर अमेरिका में काम करते हैं, कई भारतीय छात्र वहां पढ़ते हैं और रक्षा प्रौद्योगिकी में अमेरिका और भारत के बीच बड़ी निवेश साझेदारी है। उन्होंने कहा कि हाल में भारत एवं अमेरिका के बीच विश्व व्यापार संगठन (डब्ल्यूटीओ) के संबंध में सात मुद्दों को सुलझाया गया है।

मार्गदर्शक

प.पू. सदगुरु तपस्वी श्री कल्याणदास बाबाजी

आभार

प्रेरणास्रोत

स्व. श्री निरंजनलाल जी अग्रवाल

स्व. श्रीमती गंगादेवी जी अग्रवाल

राज्य अलंकरण पुरस्कार 2024

के अंतर्गत

मान. श्री जगदीप धनखड़, उप-राष्ट्रपति द्वारा

दानवीर भामाशाह सम्मान

सुभाषचंद्र अग्रवाल (समाजसेवी)

को प्रदत्त किये जाने पर छत्तीसगढ़ शासन, स्वयंसेवी संस्थाओं एवं समस्त सहयोगी मित्रों एवं परिवार को आभार....

चेरीटेबल संस्थाओं से संलग्नता

- कल्याण सेवा आश्रम, अमरकंटक (द्रस्टी) • राणीसती मंदिर, रायपुर (द्रस्टी)
- श्याम मंदिर, रायपुर (संरक्षक) • जगन्नाथ मंदिर, रायपुर (संरक्षक) • अग्रवाल सभा, रायपुर (सलाहकार)

गंगा डायग्नोस्टिक एंड मेडिकल सेंटर (बिना CSR फंड के 2012 में स्थापित एवं संचालित-प्रतिवर्ष लगभग रु. 10 करोड़ से अधिक का जनता को लाभ)

श्री रामस्वरूप दास निरंजनलाल धर्मशाला (बिना CSR फंड के 2003 में स्थापित एवं बिना किराये के संचालित, 2022 में 22 नये कमरों का निर्माण)

पतंजलि दन्त कान्ति में है सदियों से आजमाया

आयुर्वेद का सच

तभी तो यह कहलाता है

Truthpaste

यह बना है 16 पावरफुल जड़ी-बूटियों (अकरकरा, नीम, बबूल, तोमर, पुदीना, लौंग, पीपली (छोटी), वज्रदन्ती, बकलु, विडंग, हल्दी, पीलू, माजूफल) आदि से, जो दाँतों को दे

कैविटी, दुर्गंध, पीलापन, पायरिया व समस्त बीमारियों से लड़ने की भरपूर शक्ति

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय आज जिले को देंगे विभिन्न विकास कार्यों की सौगात

मुख्यमंत्री जिले में 60 करोड़ 20 लाख 21 हजार रूपए के विकास कार्यों का करेंगे लोकार्पण एवं भूमिपूजन

पायनियर संवाददाता < बलौदाबाजार
www.dailypioneer.com

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय आज एक दिवसीय प्रवास के दौरान जिला मुख्यालय स्थित दशहरा मैदान में पहुंचेंगे। इस दौरान वह जिले के 60 करोड़ 20 लाख 21 हजार रूपए के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन करेंगे। जिसमें कुल 32 करोड़ 32 लाख 12 हजार रूपए के 16 विकास कार्यों का भूमिपूजन एवं 27 करोड़ 88 लाख 09 हजार रूपए के 32 विकास कार्यों का लोकार्पण शामिल है। जिला कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग द्वारा 3 केएलडब्ल्यू फ़िक्ल स्लज मैनेजमेंट प्लांट निर्माण कार्य सुहेला 24.70 लाख, सी.सी.रोड निर्माण कार्य सलौनी 7 लाख, सी.सी.रोड सह नाली निर्माण कार्य सकरी 5.20 लाख, नगरीय निकास विभाग द्वारा बलौदाबाजार शहर विभिन्न वार्डों में सी.सी.रोड, आर.सी.सी. नाली, बी.टी. रोड एवं अन्य निर्माण कार्य 221.23



लाख, विभिन्न वार्डों में सी. सी. रोड, आर.सी.सी. नाली, बी.टी. रोड, बस स्टैंड उन्नयन एवं अन्य निर्माण कार्य 299.77 लाख, निकाय क्षेत्रांतर्गत मेन रोड डिवीजन में सौन्दरीकरण 23 लाख, वार्ड क्र. 02 मिनीमाता उद्यान परिसर में अटल परिसर निर्माण 27.61 लाख, निकाय क्षेत्रांतर्गत वार्ड क्र. 02, 05, 06, 10, 15, 17, 18 एवं 20 में पार्सिप लाईन विस्तार कार्य 66.64 लाख, लोक निर्माण विभाग द्वारा बलौदाबाजार में नवीन जिला परिवहन कार्यालय भवन का निर्माण 174.41 लाख, शासकीय डी. के. महाविद्यालय बलौदाबाजार में

अतिरिक्त कक्ष का निर्माण 111.53 लाख, वि.ख. सिमा के ग्राम नवापारा में पशु चिकित्सालय भवन का निर्माण 16.66 लाख, सखी वन स्टॉप सेंटर कार्यालय हेतु भवन निर्माण 60 लाख, छ.ग्र. ग्रामीण सड़क विकास अभिकरण द्वारा बलौदाबाजार से पुरेना खपरी सड़कों का नवीनीकरण कार्य 282.06 लाख, 03 टी 010 से इनव्ही सड़कों का नवीनीकरण कार्य 254.96 लाख, पड़कीडीह से टेकारी सड़कों का नवीनीकरण कार्य 145.77 लाख, कार्यपालन अभियंता जल प्रबंध संभाग क्रमांक 02 बलौदाबाजार द्वारा बलौदाबाजार नहर के वितरक क्रमांक 21 एवं उनकी माईनर का रिमांडिंग लाईनिंग एवं पक्के संरचनाओं का पुनर्निर्माण कार्य 1511.58 लाख रुपये का भूमिपूजन शामिल है। इसी तरह पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग द्वारा स्वामी आत्मानंद वाचनालय एवं पुस्तकालय भवन निर्माण कार्य बलौदाबाजार 40 लाख, सामुदायिक

भवन निर्माण कार्य (गोड़ पारा) खेताल 5 लाख, रामचं निर्माण कार्य (गोड़ पारा) पौसरी 3 लाख, मुक्तिधाम (सौदागृह एवं प्रतिशालय निर्माण) देवरी 4 लाख, सांस्कृतिक भवन निर्माण कार्य चरोटी 6.50 लाख। आंगनबाड़ी भवन निर्माण केन्द्र क्रमांक-2 देवरी 3 लाख, सामुदायिक भवन निर्माण कार्य भरसेला (बड़) 5 लाख, सामुदायिक भवन निर्माण कार्य मारचवा 5 लाख, व्यावसायिक परिसर निर्माण कार्य (नायकटाड़) पंचायत लटुवा 8.35 लाख, सामुदायिक भवन निर्माण कार्य (कर्मा माता) कंजी 10 लाख, सामुदायिक भवन निर्माण कार्य (तालाब पार में) कंजी 5 लाख, नगरीय निकाय विभाग द्वारा विभिन्न वार्डों में बी. टी. रोड निर्माण कार्य (16 कार्य) 99.98 लाख, वार्ड क्र. 02 कलेक्ट्रेट से पंडित चक्रपणी हॉस्टल होने हुए नया बस स्टैंड उद्यान तक बी.टी. रोड निर्माण 106 लाख, नगर पालिका परिषद बलौदाबाजार क्षेत्रांतर्गत पार्सिप लाईन विस्तार 62.2 लाख।

राजधानी रायपुर में डूबते सूर्य को अर्घ्य दे कर मना छठ महापर्व

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

लोक आस्था का प्रमुख पर्व छठ धूमधाम और उत्साह के साथ मनाया जा रहा है। इस अवसर पर सूर्य देव और छठी मैया की पूजा की भी की गई। छठ महापर्व पर छठ घाट पर उपस्थित महिलाएं संतान की लंबी उम्र और परिवार की समृद्धि के लिए व्रत भी रखी है। व्रती महिलाएं 36 घंटे तक निर्जला उपवास रखी हैं और डूबते तथा उगते सूर्य को अर्घ्य अर्पित भी कर रही हैं। छठ महापर्व के तीसरे दिन, अर्थात् 07 नवंबर को, डूबते सूर्य को अर्घ्य प्रदान किया गया। कल 8 नवंबर को, छठ



के चौथे दिन प्रातः काल उगते सूर्य को दूसरा अर्घ्य अर्पित किया जाएगा। छठ पूजा के तीसरे दिन, जो कार्तिक माह के शुक्ल पक्ष की षष्ठी तिथि होती है, डूबते हुए सूर्य को अर्घ्य अर्पित किया जाता है। इस अवसर पर, भक्तगण शाम के समय किसी जलाशय या नदी के किनारे खड़े

होकर सूर्य देव को अर्घ्य प्रदान करते हैं। इसके पीछे की मान्यता यह है कि सूर्य देव अपनी दूसरी पत्नी प्रत्युषा के साथ होते हैं, और इस समय अर्घ्य अर्पित करने से जीवन की सभी समस्याएँ समाप्त होती हैं और इच्छाएं पूर्ण होती हैं। ऐसा करने से जीवन में सुख और समृद्धि का आगमन होता है। डूबते सूर्य को अर्घ्य देने का एक प्रमुख कारण यह भी है कि सूर्य का अस्त होना उस समय का प्रतीक है जब व्यक्ति की मेहनत और तपस्या का फल मिलने का समय होता है। मान्यता है कि डूबते सूर्य को अर्घ्य देने से जीवन में संतुलन, शक्ति और ऊर्जा का संचार होता है। शास्त्रों में छठ माता को सूर्यदेव की बहन माना गया है। इस कारण से हर वर्ष छठ पर्व का भगवान सूर्य के साथ छठ माता की पूजा करने का विधान है। छठी माता हमेशा संतान की रक्षा करती हैं इसलिए इन्हें संतान की रक्षा करने वाली देवी के रूप में पूजा जाता है। संतान की लंबी आयु, अच्छी सेहत और सुखी जीवन के लिए छठ पर उपवास और पूजा की जाती है। देवी दुर्गा के छठे स्वरूप मां कालायनी को छठ माता माना गया है।

M A K AZAD COLLEGE OF PHARMACY, RAIPUR (C.G.)
Since - 2004
Approved by PCI New Delhi
Affiliated with CSVTU Bhilai
ADMISSION / REGISTRATION OPEN - 2024-25
B Pharmacy - D Pharmacy
XII Science - PCB/ PCM
B Pharmacy lateral entry
CHOURASIYA COLONY NAV DURGA NAGAR RAIPUR
9329621221, 9425214413, 9981224037, 7714913335
email: I D - makazadpharmacy123@gmail.com
For online registration Visit: www.makazadpharmacy.com

ESCAPE EXHILARATE
Price 72000/-
Offer 59,990/-
3 Year Warranty
DYNAMO
कई भी पुरानी गाड़ी लार्ड और DYNAMO ले जाएं बाकि आसाव फिरो में पाएं।
नियमित उपहार प्रत्येक बुकिंग पर 2999/- देकर क्लू करें।
आज ही ले फ्री-स्टैट ड्राइव
कैलॉक 5000/-
किंग 9999/-
फाइनिस सुविधा उपलब्ध
बढ़ती कीमतों से फायदा
ज.ई. रोड तेलीगांध रायपुर, मो. 87708 96689, 99079 60900

SAVI Arts
ONE STOP SHOP FOR ALL FINE ART ITEMS
Deals in
Resin work and material
Festival decoration
Handmade bandhanwar (Toran)
Diya
Painting
Crochery items
Tealight holder (Metal/ cloth/ wood etc)
Call Now **8964029818, 8319103510**
Savi Arts And Craft Store, Shop No. 4, Business Apartment Near Shankar Nagar, Chowpaty, Beside Post Office, Shankar Nagar, Raipur (C.G.)

VASTU समाधान
9575261555
दीपक गुप्ता
(PGD In Vaastu, MBA, MA, LLB, MSW)
(वास्तुशास्त्री एवं अंक वास्तुशास्त्र)
Life Designer and Mentor
वास्तुशास्त्र- घर, दुकान, ऑफिस, प्लॉक, फैक्टरी, कारखाना का नींव से लेकर निर्माण तक संपूर्ण वास्तु।
अंक वास्तुशास्त्र- हस्ताक्षर वास्तु, नाम स्पेलिंग वास्तु मोबाईल नंबर, घर का नंबर, कार एवं अन्य किसी भी प्रकार के नंबर अंक से जीवन में सुख शांति, सफलता और संपन्नता प्राप्त करने के अचूक सरल उपाय।
पता- उषा इस्टेट, B8/6 फ्लोर, पंडरी मोवा विज के बगल में, रायपुर

क्या आपके यहां बार-बार चोरी हो रही है?
तो ब्रांडेड कैमरे ही लगवायें
हम सामान ही नहीं, सर्विस भी अच्छी देते हैं
शहर से बाहर गोडाउन, घर एवं शॉप को मोबाईल पर लाईव देखें
क्या आप सस्ते कैमरे लगवाकर नाखुश हैं?
लक्ष्मी सिक्यूरिटी सिस्टम
91652-22223, 93292-94567

बेचना है
रायपुर से 12 किलोमीटर पाटन के बेहतरीन लोकेशन वॉल्फोर्ट ग्रीन के पीछे कोपडीह खुदमुड़ा रोड पर कमर्शियल काम्प्लेक्स, घर एवं गोडाउन बनाने हेतु पूर्व दिशा में 2250 Sqft फीट 58 का फ्रंट प्लाट 1050/- फीट एवं अभनपुर में विशाखापट्टनम रोड से वॉकिंग डिस्टेंस नगरसीमा अंतर्गत 1000 फीट प्लॉट बेचना है।
मो. 8770262964

होमलोन व माईगेज लोन
10 लाख से 10 करोड़ तक
राष्ट्रीयकृत एवं प्रतिष्ठित बैंक द्वारा
होम लोन ब्याज दर मात्र 8.70%*
माईगेज लोन ब्याज दर मात्र 9.50%*
वर्तमान होमलोन को दूरस्थकर करायें। पार्ये उतना ही अतिरिक्त लोन, कम ब्याज दर पर 8.70%
SHRI SIDDHI VINAYAK FINACE
Near Samudayik Bhawan, Jorapara, Raipur
Mob.: 9329002356
नोट - बैंकिंग एवं कार्परेट सेक्टर में कार्य करने हेतु अनुभवी तदुक्तों की आवश्यकता है।

विज्ञापन हेतु जगह उपलब्ध है।
9329846567
9827146567

Cartridge Refilling
Refilling @ Your Door Step
JB Mall, Lower Ground Floor, M.G. Road, Raipur (C.G.)
Callaway Print Your Imagination With Us...
9302787900, 9425211789

विज्ञापन के लिये संपर्क करें : 9827146567, 9329846567



83RD IRC
ANNUAL SESSION OF THE INDIAN ROADS CONGRESS
8 TO 11 NOV, 2024
RAIPUR, CHHATTISGARH

" सड़कें सिर्फ रास्ते ही नहीं, सामाजिक विकास और आर्थिक समृद्धि की कुंजी हैं "

भारतीय सड़क कांग्रेस
83वें वार्षिक सत्र में
श्री नितिन गडकरी
माननीय केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री एवं भारतीय सड़क कांग्रेस के गणमान्य प्रतिनिधिगण का स्वागत, वंदन... अभिनंदन
भारतीय सड़क कांग्रेस का 83वाँ वार्षिक सत्र 8 से 11 नवंबर, 2024 साइंस कॉलेज मैदान रायपुर, छत्तीसगढ़

स्थान: पंडित दीनदयाल उपाध्याय ऑडिटोरियम और साइंस कॉलेज मैदान, जी ई रोड, रायपुर, छत्तीसगढ़
दिनांक: 8 नवंबर 2024 | समय: शाम 04.30 बजे

सौजन्य: समस्त ठेकेदार लोक निर्माण विभाग छत्तीसगढ़